

Александр Валентинович БУРЛАКОВ:



В минувший понедельник официально поставлена точка в выборах 2013 года – 28 депутатов, избранных в единый день голосования, приступили к работе в полном составе. Четырнадцать человек избраны горожанами по одномандатным округам, тринадцать по партийному списку от партии «Единая Россия», один депутат представляет в Совете Либерально-демократическую партию России. В ходе заседания народные избранники приняли ключевые кадровые решения – избрали председателя Совета, утвердили структуру комитетов, а также их председателей. Сегодня на этих людей обращены взоры всех жителей нашего города: оправдают ли они возложенные на них надежды, выполнят ли полученные указы?

В состав нового Совета вошли – педагоги, директора высших учебных заведений, руководители промышленных предприятий, коммунальных и строительных компаний

На первой сессии Совета в обновленном составе присутствовал глава городского округа Игорь Анатольевич ГУСАРОВ. С приветственным словом он обратился к новому депутатскому корпусу, отметив, что выбраны самые достойные из кандидатов. Игорь ГУСАРОВ подчеркнул, что состав Совета обновился примерно на 40%. В нем появились новые люди с активной жизненной позицией, а 16 человек – профессионалов своего дела, остались из прошлого созыва.

«Хотел бы по-человечески поздравить каждого из вас, сумевших отстоять свой авторитет и свою личность, достойную того, чтобы быть избранной. Поздравляю вас с этим и желаю успеха в работе. Надеюсь на плодотворное сотрудничество, так как вместе с вами в ближайшие годы нам предстоит созидать будущее», — сказал Игорь Анатольевич.

После поздравительных слов, депутаты перешли к избранию руководящих органов Совета.

Поручено представлять Белово

Совет народных депутатов наделил полномочиями председателя, бывшего начальника территориального управления поселка Инской Александра Валентиновича БУРЛАКОВА (избран по одномандатному округу №6).

«Александр Валентинович – известный в городе человек. С 2009 года он возглавлял одно из крупнейших территориальных управлений. За это время проделана огромная работа по благоустройству поселка, сносу ветхого и аварийного жилья, капитальному ремонту многоквартирных домов.

Много лет он проработал в сфере образования – с 1987 года был учителем русского языка и литературы в школе №1, затем в информационно-методическом центре заведующим психологическим отделом. С 1998 года работал заместителем начальника городского управления образования, с 2003 по 2008 годы – начальником управления. За это время он накопил уникальный опыт, способен принимать взвешенные и эффективные решения. Уверен, он будет достойным председателем Совета», — охарактеризовал А.В. Бурлакова глава города И.А. Гусаров.

Поблагодарив председателя Совета прошлого созыва Наталью Борисовну ДАНИЛКИНУ за плодотворный труд, однопартийцев и коллег за высокое доверие, Александр БУРЛАКОВ заявил о том, что все свои силы, знания и опыт приложит для эффективной деятельности, направленной на динамичное развитие экономики и социальной сферы города. Председатель Совета считает, что сегодня, как никогда, необходимо конструктивное взаимодействие с органами исполнительной власти и городской общественностью.

Первое, на что нацелил новый



председатель депутатский корпус, – это конкретная работа по выполнению указов избирателей. «В ходе предвыборных встреч мы увидели, что для людей главное – не политическая ориентация, а внимание депутатского корпуса к насущным нуждам граждан. Беловчане ждут от власти решения назревших проблем. Часть из них может и должна быть решена уже в ближайшее время, но люди думают и на перспективу – о будущем своих детей и внуков. Избиратели ждут от нас взвешенных, продуманных и в то же время эффективных решений, способных коренным образом ускорить позитивные процессы, изменить уровень и качество жизни. И мы должны вместе со всеми ветвями власти конструктивно и результативно работать по ключевым направлениям, ведь беловчане доверили нам свое будущее», — подчеркнул А.В. Бурлаков.

